



平成 29 年 4 月 3 日

各 位

会 社 名 株式会社ソルガム・ジャパン・ホールディングス  
代 表 者 名 代表取締役社長 赤尾 伸悟  
(JASDAQ・コード 6636)  
問 合 せ 先 取締役 管理部長 中原 麗  
電 話 0 3 - 6 4 5 0 - 3 6 1 6

(訂正)「タイ SORG JT Co.,Ltd.とのスーパーソルガム種子販売のお知らせ」  
の一部訂正について

当社がホームページにて公表しました平成 29 年 3 月 31 日付「タイ SORG JT Co.,Ltd.とのスーパーソルガム種子販売のお知らせ」につきまして、一部誤記がありましたので訂正いたします。

記

訂正か所につきましては、下線を付してあります。

訂正箇所

【訂正前】

P.1 柱書内 8 行目

320,000kgを平成29年 3 月 28日に引き渡し、SORG JTより SSA に対し検収書が発行され受領いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

P.2 本文内18行目

同日付けをもって 320,000kgの所有権は SSA から SORG JT に移転しております。

【訂正後】

P.1 柱書内 8 行目

32,000kgを平成 29 年 3 月 28 日に引き渡し、SORG JT より SSA に対し検収書が発行され受領いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

P.2 本文内18行目

同日付けをもって 32,000kg の所有権は SSA から SORG JT に移転しております。

以 上